
 

 

Κίνητρα προςέλκυςησ υγειονομικοφ προςωπικοφ ςτα νηςιά μασ 
  

ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

Οι Ο.Τ.Α. και τα Ν.Π.Δ.Δ. αυτών δφνανται να παρζχουν δωρεάν ςίτιςθ και κατάλλθλο 

κατάλυμα διαμονισ για τον τοποκετθμζνο επικουρικό ιατρό και ιατρό υπθρεςίασ 

υπαίκρου (αγροτικό) ςτθν περιοχι τουσ, για όλθ τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ ι κθτείασ 

τουσ. 

 

Σιμερα θ ΠΙΝ παρζχει επίδομα ςίτιςθσ και ςτζγαςθσ 350€. Ήταν μάλιςτα ςτισ 

πρεοκλογικζσ ςασ δεςμεφςεισ να αυξθκεί αυτι θ παροχι αναγνωρίηοντασ ότι δεν 

επαρκεί και ςυνεχίηουν να μθν αποδζχονται διοριςμοφσ ςτθν Περιφζρειά μασ. 

Παρατθρείται λοιπόν το φαινόμενο οι κζςεισ να προκθρφςςονται μεν αλλά να μζνουν 

άγονεσ δε. Ενδεικτικά ςτθν τελευταία προκιρυξθ ςτο ΓΝ Κζρκυρασ προκυριχκθκαν 8 

κζςεισ και ζχει εκδθλωκεί ενδιαφζρον μόνο για τθ μία(!). Παρατθρείται επίςθσ το 

φαινόμενο να αποδζχονται διοριςμοφσ και μετά να παραιτοφνται για να αποδεχτοφν 

μια κζςθ με καλφτερεσ ςυνκικεσ. 

 

Τίκεται λοιπόν το ερώτθμα πώσ κα καταςτιςουμε τισ κζςεισ που προκθρφςςονται για 

τα νθςιά μασ πιο ελκυςτικζσ. Πώσ δθλαδι κα καταςτιςουμε τθν Περιφζρειά μασ πιο 

ανταγωνιςτικι από άλλεσ Περιφζρειεσ. Γιατί ελλοχεφει ςοβαρόσ κίνδυνοσ να ζχουμε 

Νοςοκομεία, να αναβακμίςουμε και τα Κζντρα Υγείασ, όπωσ μασ ενθμζρωςε θ Κα 

Αγαπθδάκθ χκεσ με τυμπανοκρουςίεσ, πάντα βζβαια προεκλογικά μασ ανακοινώνουν 

αυτά τα ζργα «ηωισ» και μετεκλογικά δεν υλοποιοφνται, αλλά να μθν υπάρχει 

υγειονομικό προςωπικό να τα ςτελεχώςει, οπότε μοιραία να κλείνουν και θ Περιφζρειά 

μασ να «νοςεί». 

 

 



 

Επερωτάται ο κφριοσ Περιφερειάρχησ:   

 Τι προτίκεςτε να πράξετε για να καταςτιςετε τα νοςοκομεία των 
νθςιών μασ πιο ανταγωνιςτικά ςε ςχζςθ με άλλα νοςοκομεία 
άγονων, απομακρυςμζνων και νθςιωτικών περιοχών; (πχ 
Φιλιατών, Καλαμάτασ κα)  

 Προτίκεςτε να διεκδικιςετε να επεκτακεί θ δυνατότθτα παροχισ 
επιδόματοσ ςίτιςθσ και ςτζγαςθσ ςε όλο το υγειονομικό 
προςωπικό άγονων περιοχών; 

 Ζχετε λάβει μεριμνα, εκτόσ από το επίδομα να δθμιουργθκοφν και 
καταλφματα κατάλλθλα να φιλοξενιςουν τουσ υγειονομικοφσ για 
μεγαλφτερθ διευκόλυνςθ; 
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Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΙΟΝΙΟ» 

o Αρβανιτάκθ Ακθνά 

o Δρυ Μαρία 

 

 

 

 

 

 


